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Załącznik nr 7 do SIWZ
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – dotyczy części 3 zamówienia pn. „Dostawa i montaż wyposażenia Miejsko Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu w Zagórzu”
Dane techniczne:

-  konstrukcja nośna – wykonana z profili metalowych – wspornik nogi wykonany z profilu minimum 60x30x2mm . Stopa fotela 3D  wykonana z profilowanej, tłoczonej blachy o wysokości min. 25mm (trwały i estetyczny element bez widocznych spawów) i symetrycznym względem kształtownika rozstawie otworów montażowych w odległości  min 240 mm. Stopa ustawiona symetrycznie względem łączącego się z nią kształtownika. Nie dopuszcza się konstrukcji o grubości  profilu metalowego poniżej 2 mm, wykonanych z  tworzywa sztucznego, zawierających elementy drewniane.

-  oparcie i siedzisko – trudno-zapalne, profilowane z pianki PU wykonane w technologii wtrysku do formy. Wewnątrz pianek zatopione powinny być metalowe stelaże stanowiące element nośny konstrukcji podnoszący wytrzymałość i odporność na odkształcenia 

-  tapicerka trudno-zapalna– integralna z formatką oparcia i siedziska (połączenie układu tapicerskiego z formatką oparcia i siedziska powinno być wykonane próżniowo podczas procesu formowania pianek w formie bez użycia kleju, zszywek, rzepów, itp.). 

- podłokietniki – integralna pianka poliuretanowa ( PU),  z widoczną strukturą w kolorze czarnym, o szerokości zmiennej: 6-9 cm. Nie dopuszcza się podłokietników wykonanych z twardego polipropylenu (PP) lub drewna.
- boki fotela – tapicerowane zewnętrzne w rzędzie 

- osłona oparcia – wykonana z polipropylenu (najlepiej pochodzącemu z recyklingu), kształt zbliżony do prostokąta. Nie dopuszcza się okrągłego zakończenia oparcia ze względu na zwiększenie powierzchni stykowych co ma wpływ na wytrzymałość. Dopuszcza się jedynie zaokrąglone boki oparcia o maksymalnym promieniu 110mm.

-  siedzisko stałe ( nie składające się).   
-  numeracja rzędów i foteli: haft komputerowy – projekt do zatwierdzenia przez Zamawiającego; wszystkie fotele numerowane; numeracja rzędów na tapicerowanym boku skrajnego fotela, cyfry rzymskie; numeracja miejsc umieszczona na oparciu fotela, cyfry arabskie 

-  mocowanie fotela do podłoża musi zapewniać jego stabilność.

- poduszki tapicerskie  oparcia  powinny być tak zamocowany by możliwa była ich wymiana bez potrzeby rozkręcania pozostałych elementów fotela.
-  materiały stosowane przez Wykonawcę podczas realizacji przedmiotu umowy powinny być fabrycznie nowe i odpowiadać, co do jakości wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu, stosowanych w budownictwie zgodnie z art. 10 Ustawy z dnia 07.07.1994 Prawo budowlane, oraz jakościowym i gatunkowym wymaganiom określonym w niniejszej SIWZ. 
Tkanina fotela ma być trudnopalna o ścieralności minimum 100.000 cykli Martindalea  
KOLOR zostanie wskazany po rozstrzygnięciu przetargu.
